UT npodunnnsauyus
C UCNOJIb30OBaHUEM
MeXnpeaMeTHbIX CBA3EMN.

OgeHko Mapua HukonaeBHa, yuynutenb pU3smnkn




Llenb paboTbl: cO30aHNE CUCTEMDI
NPOPUNBLHOIro 06pa3oBaHNA C CUJTBHOW
FTOPU3OHTaNbHOW NHTErpaumnen
MeXXnpeaMeTHbIX CBA3eM B COOTBETCTBUN C
roagywnmMmm nameHeHnamm B ¢ OC.




JNIeKTPOMarHuTHble ABJIeHUS

[1eMOHCTpaumna anekTpusaunm (npnobpeTteHmne Tenamu
3NIeKTPUYECKoro 3apaaa). Hannume 3apsaa MoOXHO
onpenennTb Npu NOMOLLKM 3NeKTpocKona.
CaMOCTOATENIbHO ero N3roTaBAMBatOT U3 CTEKIAHHOMN
6aHKW, B N1ACTUKOBYHO KPbILLKY KOTOPOW BKpy4YnBaeTCH
BONTUK C ABYMS TOHKUMU ByMaXXKamMu BHU3Y. Ecnun K
3/IEKTPOCKONY NOAHECTU 3apAXKEHHOEe Teso, TO ero
JIMCTOYKKM pasonayTcs, T.K. O4HOUMEHHbIE 3apaAbl
OTTalIKUBaKOTCH.

INIEKTPOCKON
camMogenbHbIN



JNIeKTPOHHaA BUKTOPUHA

Ha oguH NUCT HaknemBaeTca ¢osibra COOTBETCTBEHHO
npaBunbHbIM OoTBeTaM. CBepPXYy NUCT C 3aJaHNAMU U
oTBeTaMu. Ecnu npaBuibHO 3aMKHYTb Lienb (NpaBubHO
OTBETUTb Ha 3aJaHune), TO laMrnoyka 3aropuTbCA.




dnekTpomarhmt

.........

,EI,J'II/IHHbII/I I‘BO3,£I,b O6MaTbIBaeTCFI =
MefHON nposonomm I'IpM I'IO,EI,KJ'II-OquI/II/I

K I/ICTOLIHI/IKy TOKa. I'BO3,EI,b I'lpI/ITFIFVIBaeT
K ce6e >Kene3Hb|e OI'II/IJ'IKI/I |




C I'IOMOLLI,I:&O ,EI,aTLWIKOB ReLab |/| nporpaMMHoro KOMJ‘IeKCa AlvlrlepKa COB,EI,aeTCFI
I'IpOI'paMMHbII/I yanpassyKOBom ,u,aTqu( ,EI,J'IFI |/|3|v|epeH|/|ﬂ paCCTOFIHI/IFI



U3yueHUne bynesoun anrebpbl

{ Level Help | {Check solution §

Xor Toolbox

And

An xor gate’s outputis 1 when the two An and gate's output is 1 when both

Check solution || Clear ¢

inputs are different: inputs are 1:

Input  Output Input  Output

&8

a (b a b

00 0 |v 00 0 vV
and

01| 1 |v 011 0 ¥

T 0 1 v _O_ 1|0 0 /

1| IRV or 1|1 1 v

Or

An or gate output is 1 when at least

one input is 1:

Input  Output

a b

0 0 0
0 1
1 0 1
11 1

SIS S S

¢ Check solution f§ Cl

Invert Toolbox

The next task is to build an inverter m
(inv) component. O'0".

An inv-component has a single input
and a single output.

The output should be the opposite of
the input, so 0 for 1 and vice versa:

Input  Output

4Check solution

Cutput:

The nand component
have been added to the

toolbox now.

[Ton nomown Beb npunoxeHna “NandGame” HarnagHo n3y4vyaeTcs
NPUHLLMN paboTbl BbIYNCIUTESIBHON TEXHUKU OCHOBAHHOW Ha ABOUNYHOW

cncremMe CHNCJ1IEHUA.
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